

Virtuální pejsek

Virtuální přítel člověka

Jistě se najde celá řada lidí, kteří po psovi na jedné straně touží, ale na druhé mají stále celou řadu důvodů – a někdy docela rozumných – proč si ho nepořídit. Nejen pro ně je určena novinka od firmy NINTENDO – virtuální pejsek.

Má podle výrobce nejméně jednadvacet vlastností, kvůli kterým je pro mnohé přitažlivější než pes opravdový. Třeba že: nekouše, nepáchně, nezlobí, nemá blechy, neutíká, není pantofle, neplatí se za něj poplatky a hlavně – nikdy neumře...

Výrobce pod čarou upozorňuje i na dvaadvacátý pádný důvod, proč si vybrat virtuálního pejška. Vyjde výrazně levněji. Stojí totiž pouze 1490 korun na začátku a po celý svůj další život nic.

To nejlepší z nejlepšího přítele člověka

Tak by se dala stručně charakterizovat nová hra Nintendogs, určená pro herní konzole Nintendo DS. Jedná se o dokonalou a unikátní simulaci psího života. Na začátku hry si vyberete štěňátko - můžete si zvolit nejenom plemeno, ale také pohlaví pejška. Na výběr je ve třech sadách vždy šest rozšířených a oblíbených plemen. Například zlatý retrívr, jezevčík, mops, německý ovčák, pudl a další. Hlasové ovládání herní konzole vám umožní, abyste svému pejskovi vybrali jméno, na které skutečně uslyší!

V průběhu hry se o pejška budete starat, jako kdyby byl živý - budete ho krmit, česat, koupat, venčit..., můžete jej naučit poslouchat vaše slovní povely a nemusíte se rozhodně omezovat jen na klasické sedni či lehni. Budete jej učit nejrozličnějším kouskům od chytání frisbee až po zdolávání základní dráhy agility. A společně se můžete vypravit i na soutěže.

Chová se jako štěně

Hra dost věrně kopíruje psí fyziologické potřeby a přirozené reakce, takže se vám může klidně stát, že si s vámi pejsek odmítne dále hrát nebo jít na procházku třeba proto, že je unavený nebo přetrénovaný. Poznává, jestli si s ním hrajete ve dne, nebo jestli jej budíte v noci, dá vám jasně najevo, že má hlad, žízeň a podobně. Umí být dokonce náladový!

Díky dotykovému displeji Nintendo DS se



rou svému psímu kamarádovi věnujete, se odrazí v jeho schopnostech a dovednostech. Čím více kousků a povelů svého svěřence naučíte, tím širší pole zábravy se vám otevře.

V průběhu hry máte šanci za nejrůznější disciplíny (například za házení míčkem, zdolání překážkové dráhy) sbírat finanční



se štěnětem můžete také mazlit! Bude vás opět odměňovat typicky psími reakcemi: pohladíte ho a zavrtí ocáskem, podrbete ho na kožíšku a provokativně se převalí na záda, abyste mu mohli pošimrat břicho, polechtáte ho za ouškem a zakloní hlavu, protože bude chtít polechtat i na druhé straně.

Veškerý čas a péče, kte-



prémie. Po naspoření určité částky pak můžete opět navštívit virtuální obchod a nakoupit si různé psí potřeby nebo dokonce nové štěňátko!

Protože jsou herní konzole Nintendo DS bezdrátově propojitelné, můžete se s pokroky svého mazlíčka pochlubit kamarádům pejskařům. S ostatními chovateli pejsků Nintendo si budete moci navzájem vyměňovat nejenom hračky, ale také psí doplňky a další nezbytnosti. Jen si představte hromadné venčení svých miláčků v teple vašeho oblíbeného podniku!

Pejsek nanečisto

Kdyby někdo vypracoval statistiku, které přání se v dopisech dětí Ježíškovi objevuje nejčastěji, štěňátko by se určitě umístilo hodně vepředu.

Rodiče ale mají oprávněný strach o hloubku zájmu svých ratolestí a sílu jejich zodpovědnosti. Nintendogs umožní podrobit děti malému testu. Buď záhy zjistí, že je ne baví se o pejška starat, nebo rodiče překvapí a budou tak zodpovědné, že jim živého mazlíčka po čase přece jenom pořídí.

-mat-

Foto archiv